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Вам найбільше подобаються?
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5) Аналітичні навички, навички серчінгу та аналізу інформації, орієнтація у міжнародному економічному 
середовищі, комунікація та знання іноземних мов, управління проектами, стратегічне мислення 6) Критичне 
мислення: Студенти вчаться аналізувати інформацію, оцінювати різні економічні моделі та підходи. Спеціальні - 
Знання міжнародної економіки: Глибоке розуміння механізмів міжнародної торгівлі, фінансів та інвестицій. 7) 
Здатність генерувати нові ідеї (креативність), це загальна навичка, але вона важлива. Серед професійних - 
безумовно, це здатність формулювати професійні задачі в сфері економіки та розв’язувати їх, обираючи належні 
напрями і відповідні методи для їх розв’язання, беручи до уваги наявні ресурси, знання іноземної мови для 
професійного спілкування, а також управління ризиками в міжнародній торгівлі 

1)Глибоке розуміння механізмів 
міжнародної торгівлі, фінансів 
та інвестицій (3 відповіді).; 2) 
Вміння аналізувати як процеси 
на макро-, так і на мікрорівні; 
3) Знання іноземної мови, 
вміння проводити економічний 
аналіз, знання основ та норм 
міжнародної економіки, 
міжнародного бізнесу, вміння 
вести переговори; 4) 
Управління проектами, 
стратегічне планування, 
аналітичне мислення 





Які сфери або теми чи (компетентності) Ви вважаєте, що можна було б додати до  
освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» для її поліпшення?
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Які б конкретні заходи, дії та кроки Ви б порекомендували для покращення якості навчання та 
підготовки здобувачів (магістрів) за цією освітньо-професійною програмою «Міжнародна 
економіка»?

1) Проведення практичних семінарів з реальними кейсами з міжнародної торгівлі та економіки; 2) Більше практичної 
діяльності у сфері міжнародної економіки 3) Залучення практикуючих спеціалістів, додати розвиток софт скілів, йти в 
ногу з часом 4) Можливо збільшити увагу до розвитку м’яких навичок: проведення тренінгів з комунікації, командної 
роботи, управління проектами та лідерства. Організація дебатів, рольових ігор та інших активностей для розвитку м’
яких навичок 5) Акцент на практичній частині, симуляціях, стажуванні ніж академічна складова 6)Вміння працювати 
з статистикою та економічними моделями. 7)Викладання дисциплін та пояснення нових тем на основі реальних 
кейсів міжнародних компаній, організацій, інституцій 8-9) -













1) Для повнішої відповідності сучасним викликам варто більше уваги приділити практичній складовій, цифровим 
технологіям, FinTech, управлінню інноваціями та міжнародному праву, які зараз стають критичними на ринку 5) 
Забезпечує студентів необхідними знаннями та навичками, що відповідають викликам сучасного ринку праці, 
завдяки актуальному змісту та інтеграції сучасних економічних трендів. 



З огляду на вимоги ринку праці, які дисципліни Ви б рекомендували додати до циклу 
професійної підготовки ОПП «Міжнародна економіка»?
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Які форми співпраці закладу вищої освіти та роботодавців Ви вважаєте 
найбільш прогресивними і ефективними?
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